Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности
Филиала муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Детство» детского сада № 536
	№ п/п
	Наличие оборудованных помещений, кабинетов, объектов для проведения практических занятий, объектов спорта, питания, медицинского обслуживания, средств обучения и воспитания

	1. 
	  Музыкально - физкультурный зал.

Физическая культура и спорт:

 (баскетбольная корзина (стойка),батут, боулинг набор, варежка (тигр, обезьяна), велотренажер, веселый бадминтон (игра), волан, гольф клюшка, защита (наколенники) пара, канат (2,6 м), канат (6м), коврик туристический, кольцеброс Д=15 см, конус, корзина /пластик/, кубики, кубики (меховые), массажная дорожка, мат, машина /пластмасса/, мешочки для метания, мини футбол (ворота), мяч «смайлик» , мяч баскетбольный, мяч баскетбольный, мяч Д=20, мяч меховой большой, мяч меховой малый, мяч меховой тяжелый, мяч резиновый Д=12 см, мяч резиновый Д=14, мяч резиновый Д=23см, мяч футбольный №5, мяч футбольный №5, набор спортивного инвентаря ,островок, палка-лошадка, паровозик Томас, перчатки спаринговые, попрыгунчики , ракетка бадминтон, ракетка бадминтон малая, ракетка бадминтон пластик, ракетка настольный теннис, ролики , рыбка, свисток, скакалка, скамейка гимнастическая, стойка для мячей, стойка для спортивного инвентаря, тарелка Д=14,5, тарелка Д=18 , фитбол (желтый, красный) , ходуны хоккей клюшка)

-футбольное поле на спортивном участке детского сада (специальное искусственное покрытие, ворота, места для болельщиков, конусы, футбольные мячи)
Музыкально-эстетическое развитие:
аккордеон, арфа, барабан /большой/, барабанная установка, бубен /большой/, бубен /малый/, бубенцы, бубенцы /на браслете/, гусли звончатые, дудочки, ксилофон, ложки /пластмасса, ложки деревянные /хохлома/, маракас /большой/, маракас /малый, металлофон, молоточки-пищалки, набор шумовых народных инструментов /10 предметов/, погремушка /ажурная/, погремушка /пластмасса/, скрипка /пластмасса/, треугольник, треугольник /набор/3 предмета/ , трещотка, фортепиано «Элегия» 
 Мебель:стул детский / желтый / – 26 шт, стеллаж для музыкальных инструментов /металлический/, стеллаж для музыкальных инструментов /пластмасса/  

Технические средства  обучения: музыкальный центр  LG, колонки SVEN, проектор BENQ, синтезатор YAMAXA , микрофон, светопушка.

	2. 
	Специальные коррекционные занятия:
Настенное зеркало для логопедических занятий с лампой дополнительного освещения, зеркало для индивидуальной работы, Навесная доска, Детский стол, детские стулья, умывальник взрослый, магнитофон, ноутбук, набор дисков, аудио кассет, материалы для обследования, предметы для развития речевого выдоха, игрушки-персонажи для артикуляционной гимнастики, учебные  методические пособия

	3. 
	Специаизированные спальные помещения – да

	4. 
	Средства обучения и воспитания– система предметов, объектов, явлений, которая используются в образовательной деятельности

Средства материальной культуры

(детская мебель:стлоы, срулья, кровати, доски, мольберты, машинки и куклы для детей разного возраста,  игровые модули для сюжетно-ролевой игры «дом», «кухня», «магазин», «парикмахерская», «больница», «гараж», детская посуда, муляжи продуктов питания кассы, тележки, инструменты,  кроватки и коляски для кукол, ширмы для кукольного театра, наборы пальчикового театра, куклы БИ-БА-БО, маски, конструкторы для всех возрастов, мозайки, кубики, вкладыши, шнуровки, настольно-печатные игры, раскраски, карандаши, краски, сюжетные картинки, музыкальные инструменты, одежда для ряжения) интерактивная доска SMART Board, девайсы (электронное образовательное устройство enTourage Pocket eDGe для детей от 3 до 7 лет, установлен контент Предшкола с Кронтиком.), магнитофоны, видеокамера, принтер, ноутбук, проектор, фотоаппарат, микрафон
Средства духовной культуры

– книги, предметы искусства, речь: (книги с иллюстрациями, книги для чтения, картины художников, предметы исскуства, игры для развития мелкой моторики, наглядные и дидактические игры для развития речи, массажные мячи, шнуровки)
Явления и объекты окружающего мира

– явления природы, растительный и животный мир. 

Природный уголок  домашние и дикие животные муляжи овощей, фруктов, грибов,  фигурки диких и домашних животных, птицы, образцы  неживой и живой природы, картины о природе, календари природы, коллекция камней, книги, картинки, контейнеры с песком, стол для рисования песком.
Уголок «мир космоса», глобус, макет земли в разрезе, макет солнечной системы.
 Уголок экспериментирования (микроскопы, лупы, пробирки, камушки, шарики, мыльные пузыри, различные емкости ребристые доски, шишки, желужи, листочки, веточки, бросовый материал) 

	5. 
	Общественное питание:

-пищеблок

-складские помещения

	6. 
	Охрана здоровья воспитанников:

-медицинский кабинет

-процедурный кабинет

	7. 
	Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям:

-телефон
-интернет

	8. 
	Электронные образовательные ресурсы, доступные воспитанникам –да, 
 Девайсы электронный комплект программы «Предшкола нового поколения», программа просмотра изображений  и фотографий FastPictureViewer, различные презентации в программе Power Point «вся правда о ежах», «вот и стали мы на год взрослее», «праздник для пап», «растения Урала», «Цифроград», «Мой город», «наш детский сад» и др. проекты «Живая вода», «Братья наши меньшие», «Космическое путешествие», «Азбука здоровья» 

Обучающая программа «найди лишнего», «Счет до 10», «учимся читать»


	9. 
	Хозяйственно-бытовые и санитарно-гигиенические условия:

- прачечная-постирочная

	10. 
	Иное:

-кабинет заведующего
-методический кабинет
-кабинет заведующего хозяйством
-музыкальный зал


Медицинское обслуживание: Договор от 18 апреля 2011 года  на основании Лицензии № ЛО – 66-01-003015 от 25 ноября 2014г, Приложение № 66  к Лицензии № ЛО – 66-01-003015 от 25 ноября 2014г

Медицинская сестра: Гилаева Илюза Галимьяновна

Врач – педиатр: Косых Елена Викторвна

В  ДОУ оборудован и оснащён медицинский и процедурный  кабинеты.

   В начале и конце учебного года старшая медицинская сестра и педагоги проводят антропологический анализ детей за год. Постоянно  контролируется  выполнение режима, карантинных мероприятий, проводится лечебно-профилактическая  работа с детьми. Ведется постоянный контроль за освещением,  температурным режимом в ДОУ, за питанием.

Материально–техническая база (состояние зданий, наличие всех видов благоустройства, бытовые условия в группах и специализированных кабинетах): 
Характеристика территории ДОУ: Площадь территории, занимаемой ДОУ -  5429  кв.м.,  протяженность периметра - 288.2  м. Территория ДОУ ограждена железным забором высотой 1.3м. Участки для детей раннего возраста огрждены забором 0,7 м.
Для прохода детей и родителей имеются две калитки, для проезда автотранспорта – двое ворот. Здание ДОУ освещено. Здание ДОУ 2-х этажное и имеет площадь 1121.8 кв.м. теплоснабжение – центральное, энергосбережение – центральное, водоснабжение и канализация – центральное. Отдельно стоящее нежилое  сторение площадью 134.9 кв.м.

Имеются шесть обустроеных  участков для прогулок воспитанников, на которых размещены:  песочницы, малые архитектурные формы, веранды. Спортивный участок с искуственным покрытием и трибуной для болельщиков.

Организация и качество питания:  
В детском саду организовано 3-х разовое питание в режиме полного дня пребывания детей (10,5 ч.). В промежутке между завтраком и обедом происходиит дополнительный прием пищи - второй завтрак, включающий напиток или сок и (или) свежие фрукты.

Питание организовано в соответствии с примерным 10 дневным меню, утвержденным заведующим ДОУ, рассчитанным на 2 недели, с учетом физиологических потребностей в энергии и пищевых веществах для детей раннего и дошкольного возраста и рекомендуемых суточных наборов продуктов для организации питания детей в соответствии с требованиями СанПиН 2.4.1.3049-13. 
В целях профилактики недостаточности микронутриентов (витаминов и минеральных веществ) в питании детей используются пищевые продукты, обогащенные микронутриентами. Витаминизация блюд проводится с учетом состояния здоровья детей, под контролем медицинского работника и при обязательном информировании родителей о проведении витаминизации.

Прием пищевых продуктов и продовольственного сырья осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность.

Производство готовых блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами, в которых должна быть отражена рецептура и технология приготавливаемых блюд и кулинарных изделий. Завтрак должен состоять из горячего блюда, бутерброда и горячего напитка. Обед должен включать первое блюдо, второе блюдо, напиток. Полдник включает напиток с булочными или кондитерскими изделиями без крема, допускается выдача творожных или крупяных запеканок и блюд. 

Заведующий ДОУ контролирует: санитарное состояние пищеблока, наличие условий в группах для приема пищи; качество продуктов и приготовленной пищи; разнообразие меню; соблюдение санитарно-гигиенических норм и правил.
Организован правильный питьевой режим -  использование кипяченой питьевой воды, при условии ее хранения не более 3-х часов. 
Обеспечение безопасности жизни и деятельности воспитанника в здании и на прилегающей к ДОУ территории: 
Территория ДОУ ограждена забором высотой 1,3 м. Имеются шесть игровых площадок для каждой возрастной группы, на каждой площадке установлено стационарное игровое оборудование - малые формы (бум, песочницы, игровые домики) соответствующие возрасту детей. Игровое оборудование и постройки безопасны.
Для обеспечения безопасности воспитанников в детском саду осуществляются следующие мероприятия: инструктажи педагогических работников по охране жизни и здоровью детей; обучение коллектива действиям в чрезвычайных ситуациях;учебные тренировки по эвакуации воспитанников и персонала;беседы с воспитанниками, посвященные безопасности жизнедеятельности детей, основам пожарной безопасности и правилам поведения детей на дороге.

В целях повышения эффективности работы по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма в дошкольном учреждении ведется следующая работа: вопросы обеспечения безопасности всех участников воспитательно-образовательного процесса рассматриваются на совещаниях педагогических работников, административных совещаниях при заведующем; проводятся занятия, досуги с детьми по профилактике дорожно-транспортного травматизма совместно с сотрудниками ГИБДД.

Организация мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в ДОУ проводится согласно нормативно-правовой базе.

Работники ДОУ 1 раз в 6 месяцев проходят необходимый инструктаж - пожарно-технический минимум. Имеются Инструкции по пожарной безопасности, памятки для работников о порядке действий в случае возникновения пожара или других ЧС.
В ДОУ имеется система автоматического обнаружения и извещения о пожаре - в качестве приёмно-контрольного прибора применён прибор приёмно-контрольный пожарный «Кварц»,в  качестве пожарных извещателей использованы извещатели дымовые ИП-212-3СУ и извещатели ручные ИПР-3СУ, используется система речевого оповещения «ОПР», на путях эвакуации смонтировано аварийное освещение.Имеется необходимое количество средств первичного пожаротушения: огнетушители ОП – 5(з) – 2А. В двух группах на втором этаже имеется экакуационные пути. На каждом этаже имеются планы эвакуации, согласованные с отделом пожарного надзора. В ДОУ проводятся учебные эвакуации детей и сотрудников на случай пожара два раза в год.
С целью максимальной безопасности личной жизни, здоровья детей, сотрудников установлен ППК О ППКО «Барьер – 4». 
